

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000
重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……“化工厂气体泄漏700村民转移”追踪>>
村民受损情况正在统计

涉事化工厂停产将被关闭

本报4月13日讯(记者 孙婷婷) 4月9日下午,夏津县三益纺化有限公司在生产氯化苯过程中,玻璃管中间密封的垫子损坏,导致氯化苯发生泄漏,气体顺着风向迅速飘向工厂北侧300余米外的侯堤村。13日,记者从夏津县安监局获悉,目前,正在对厂区内的氯化苯转移,并已经上报上级部门对其关闭处理。

4月12日,记者了解到,多数村民已经回家居住,但村民仍担心化工企业再次发

生泄漏。“每次刮南风,或者是雾霾天气的时候,就能够闻到刺鼻的气味,尤其是早上气味最浓。”村民马女士说,虽然她不知道近几年村里肺癌患者增多是否与该化工厂有关,但她还是希望能够尽快将其关停。“村里的小伙子找对象,一听说是侯堤村,都不愿意,我们村成了癌症村了。”

据了解,该化工企业主要生产氯化苯。氯化苯是一种无色或微黄色的透明液体,属致癌物质,具有刺激

性气味,微溶于水,易溶于苯、甲苯等有机溶剂,是一种重要的化工、医药中间体。“泄漏发生后,对厂界和村里空气中的气体残留进行检测。”夏津县环保局监察大队工作人员介绍,该化工企业所生产的氯化苯在蒸馏过程中,温度过高,致使玻璃管中间密封的垫子损坏,发生泄漏。“以前没有发生过泄漏,平时生产过程中也不会泄漏。”

记者从夏津县安监局危险化学品监督管理股了解

到,目前,已经暂扣了该化工企业的安全生产许可证,并且已经责令企业停止生产。“此次泄漏事件,对村民造成了很大影响,加之距离附近村庄较近,已经向上级部门申请关闭。”工作人员介绍,目前,正在对化工企业内的氯化苯、氯气等进行转移。

“村民报上来的有20-30亩麦田,还有一部分果树,在此次泄漏事件中受损失。”侯堤村村支书介绍,目前,他正在统计村民受损的相关情况,最大程度降低村民损失。

雨披罩头发慌 迎面撞上三轮

本报4月13日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 雨伞是下雨时常有雨具,如果使用不当,也会带来麻烦。山东夏津县的韩先生驾驶摩托车外出时,身上的雨披被路过的车辆刮起,恰好罩在头上,被遮挡视线的韩先生心一慌,撞上了前面的一辆电动三轮车。

13日上午8时许,天空正下着小雨,市民程先生报案称,称自己在国道308线双庙南路段被一辆摩托车撞伤。民警赶到现场后发现,一辆银灰色电动三轮车和一辆黑色摩托车分别倒在一旁,碎片散落一地。韩先生介绍,当天穿着雨披骑摩托车去县城上班时,忽然从身后驶来一辆红色大货车,速度非常快,并且带来一股不小的风,将他搭在车把上的雨披前半部分刮了起来,然后雨披往回一卷,正好罩在自己的头上,两眼被挡住,自己心里一发慌,撞上了前面的电动三轮车。二人腿和手受了点皮外伤,但报警人程某索要的赔偿费用太高,所以才和他争吵起来。

经过出勤交警现场调解,韩先生赔偿程先生500元作为医药费和三轮车维修费用,双方达成和解。

无证驾驶惹命案 隐匿十一年被抓

本报4月13日讯(记者 张磊 通讯员 张文窈) “再也不用提心吊胆过日子了,我不跑了,我都交待。”9日,这是肇事逃逸11年的周建国(化名)在青岛菜市场见到民警后说的第一句话。至此,肇事逃逸11年之久的周建国终于落网。

据了解,周建国是齐河毛官周村人,2004年初,21岁周建国驾驶一辆红色面包车沿国道308线行驶到桑园赵路口时,与一辆由南向北行驶的摩托车相撞。他赶忙下车查看,发现摩托车司机倒地不起,头部有鲜血流出,意识全无。于是他赶忙拨打了120、110和122。此时的周建国只有21岁,惊恐之下,他丢下面包车,并于当晚逃出了齐河。而伤者因伤势严重被送往医院后经抢救无效死亡。

为了躲避追捕,周建国辗转北京、青岛等地,每到一个地方都只能偷偷摸摸地找份工作维持生计,逢年过节也不敢回家。后来周建国选择隐匿在青岛结婚生子,但却不敢告诉自己的爱人这件事。

2015年4月,齐河交警得知周建国在青岛出现后,迅速前往青岛。4月9日在市场上将贩卖蔬菜的周某抓获归案。目前,周建国因交通肇事罪已被刑拘。



乱道

东风路与天衢路之间的岔河西大道由于道路宽窄不一,造成车道变换频繁,东侧非机动车道缺失,致使非机动车在快车道内混行。13日,在交汇路口的车辆行驶混乱。

本报记者 马志勇 摄

储备11个项目贷款接近30亿元 农行德州分行发力新型城镇化

面对新型城镇化建设带来的重要发展机遇,农行德州分行将支持城镇化建设提升到战略高度,积极对接政府有关职能部门,全力拓展优质城镇化建设项目。

据了解,今年,该行将重点支持水电气暖、污水处理等城镇基础设施建设,重点区域安置房建设项目、园区基础设施项目。积极抓住德州市列入全国新型城镇化试点的有利时机,跟进试点方案制定及推进过程,跟踪试

点项目进展情况,并进行逐户、逐项目筛选,择优营销重点项目,及时向省行推荐,借助省行专业化营销团队的力量,在产品、服务模式、金融解决方案设计等方面进行创新。积极探索PPP、政府债券承销等银政合作新模式,有效满足新型城镇化业务发展需要。

据介绍,目前,该行城镇化建设贷款项目1个,为德州德达城市建设投资有限公司城中村改造项目,2009年发放贷款4.7亿

元,目前贷款余额2.1亿元。

除正在支持的城中村改造项目外,该行储备了优质城镇化项目共计11个,贷款金额总计29.35亿元。省行已评估项目3个,分别是禹城瑞丰投资有限公司禹城市洛北干沿岸“城中村”改造、山东瑞祥置业夏津有限公司中心市场片区棚户区改造项目、乐陵市乐源热电有限公司集中供热工程项目。其余项目正在搜集资料调查。(宫玉河)

平原农信社 助力水泥预制厂 蓬勃发展

平原县腰站镇土屋村村民姚如才,创新水泥预制工艺流程,大力生产农田水利基础设施建设水泥用管,受到了市场青睐。

姚如才拥有多年水泥用管制造经验。2015年1月,他在平原农信社100万元贷款的扶持下,从外地引入先进制造设备,并请来专家现场指导,实现从原材料到出产成品全程采用高新技术管理。通过技术革新,有效降低生产成本,产品更延伸至生产口径1.5米、1.2米等10多个品种,成为农田水利基础设施建设水泥用管的必然选择,周边县市及外省客户纷纷前来抢购,每年经营利润80余万元。目前,当地水泥预制厂在姚如才的带动下,信用社的资金扶持下,已有17家预制厂成功进行技术改造,每年实现新增经营利润上千万元。(田正波)